КРАСНОДАРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ  ОРГАНИЗАЦИЯ
«ФЕДЕРАЦИЯ ПАРУСНОГО СПОРТА»
Анализ деятельности КГОО ФПС

Перемены произошедшие в 2016 году пошли на пользу. В управлении ФК и С поменялся руководитель (Мирошников А.Н.); в ГБУ КК ЦОП ВВС поменялся директор (Филипенко Е.В.)  и снова поменялся, сейчас и.о. директора Андрей Владимирович Журавлев. С 2017 года городское отделение парусного спорта перешло в МБУ СШ №4 МОГК (директор Лыфарь С.Н.). Управление по ФК и С и наша федерация в 2016 году заключили соглашение о совместной работе, и  действительно можно говорить о продуктивной совместной работе по проведению городских соревнований, формированию календаря спортивных мероприятий и сборной города. В этом году было проведено 6 соревнований, и только на одни соревнования федерация приобретала наградной материал.
Из задач на 2017 г.:
1.    Помощь яхт-клубу «Парус».

2.  Наладить сотрудничество с управлением по вопросу финансирования федерации.

3. Привлекать к тренировочному процессу спортсменов студентов университета ФК и С.

4.    Проводить семинары для судей и спортсменов.

5.  Восстановить традиции в проведении соревнований на Краснодарском водохранилище и яхт-клубе «Парус».

- Помощь яхт-клубу была оказана и финансовая и моральная по мере возможности. Помощь яхт-клубу еще нужна! Яхт-клуб еще не узаконен, сейчас над этим вопросом работает отличная команда, которая зарекомендовала себя с хорошей стороны и добилась определенных результатов, которыми мы уже пользуемся, это проход и проезд на территорию, яхты крейсерские стоят на месте и здания не снесены.
- Налажены отношения с управление ФК и С г.Краснодара, в этом году сборная города участвовала во всех запланированных краевых соревнованиях за счет управления, были небольшие задержки с выплатами, но все возмещалось в полном объеме. Недостаточное финансирование по питанию, но на 2018 год обещали увеличить сумму на питание.
- В этом году была активная помощь со стороны студентов, особенно от действующих спортсменов, они участвовали в тренировочном процессе, и в качестве судей на соревнованиях, особенно отмечу  Щербакову Марину.
- Для спортсменов семинары проходили регулярно, а вот для судей организовать семинар в городе не получилось, т.к. у судей был очень плотный график выездов, но в других городах семинары проводились, и желающие в них участвовали.

- Думаю, что традиции в проведении соревнований на Краснодарском водохранилище восстанавливаются. Всего было проведено 6 официальных мероприятий.  На территории яхт-клуба «Парус» в этом году получилось провести два спортивных мероприятия, может получится провести еще одно в ноябре, его хочет организовать ККПШ совместно с яхт-клубом и федерацией.

В перспективе проведение краевых соревнований, но это возможно только после упорядочивания документов по яхт-клубу «Парус». 

По комитетам: 

-Тренерский и Детско-юношеский комитет Щербакова Е.А. Результаты года радуют, тренеры отработали в полную силу, много выездов, хорошая работа на местах. Отличный результат у «Лазеристов»! В оптимистах лучший результат, это 5-е место на первенстве России. Много хороших, перспективных ребят, надо работать дальше. 

- Судейская коллегия. Дробышев Е.С. На городских соревнованиях судили исключительно наши судьи. Некоторые наши судьи судили краевые и всероссийские соревнования. Дробышеву Е.С. была присвоена первая категория. Судьи должны продолжать участвовать в соревнованиях различного уровня и в семинарах для судей.

- Квалификационная комиссия. С.А. Дробышев. Секретарь квалификационной комиссии А.Е. Кастовский. Оказывается всевозможная помощь  в обучении, подборе литературы и обучающих программ всем желающим получить свидетельство на право управления парусным судном. В этом году было 2 заседания комитета, по результатам которого были выданы свидетельства рулевых разной категории.
- Комитет крейсерских яхт. Гайбадулин А.И. Спасибо за участие наших яхт и команд в походе, посвященном 90-летию ДОСААФ, в «Новошипе».  А так же, спасибо нашим спортсменам и членам федерации, которые участвовали в этих соревнованиях в составе команд других городов Краснодарского края. Это отличная морская практика и опыт. Спасибо за работу. 
- Информационный комитет Старков С.Н. Статьи газеты «Юг Таймс» были посвящены проблеме, возникшей в феврале 2016 года с я\к «Парус». Это очень важная тема для всех нас. Освещались соревнования, проведенные в Геленджике, для поддержки базы яхт-клуба в Геленджике. Считаю это правильным, надо помогать и объединять усилия по восстановлению морских традиций в городах, где есть условия для развития парусного спорта. 

Не могу спасибо сказать за ведение сайта в этом году, крайне мало было выложено информации, и почти не освещались спортивные мероприятия.
- Мерительный комитет. Комитет парусных досок. Хомяк Ю.В. Комитет парусных досок начал работать с приходом Майстренко В.А. А ответственность за мерительный комитет был временно возложен на Кастовского А.Е., в связи с добровольным отказом от работы в комитетах Хомяка Ю.В.
- Технический комитет Гончаров С.И. Серьезных происшествий за сезон не было. 

- Хозяйственный комитет Панеш Я.Г.  Поддержание порядка на территории было основной задачей комитета. С помощью членов федерации, владельцев яхт и новой дирекции яхт-клуба «Парус»  в лице Старкова С.Н. были организованы субботники, ведется дежурство, установлены камеры наблюдения за территорией яхт-клуба, установлены прожекторы, т.е. охрана территории и имущества ведется круглосуточно. 

          Всем спасибо за работу!

После анализа работы комитетов и работы федерации в целом, считаю работу удовлетворительной.

Задачи на 2018 год.

1.   Помощь яхт-клубу «Парус».

2. Получить возможность подать заявку на проведение соревнований        краевого уровня.
3.   Проводить семинары для судей и спортсменов.

4.   Привлечь к работе в спортивных школах молодых специалистов тренеров.

Отчеты председателей комитетов прилагаются.
